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	ZORGVISIE


Als school sporen wij naar het geluk van ieder kind. Dit op het ritme van ieder uniek kind. Wij willen kinderen weerbaar vormen midden onze moderne evoluerende maatschappij. Hen vaardig maken binnen hun eigen toekomst. (schoolvisie)
We aanvaarden de eigenheid van ieder kind. Daarom krijgt elk kind de zorg en kansen die het verdient. We stemmen onze zorg af op individuele en specifieke onderwijsbehoeften. We gaan na welke redelijke aanpassingen en/of maatregelen het kind nodig heeft, om zich maximaal te kunnen ontwikkelen zowel op cognitief, sociaal, dynamisch-affectief en motorisch vlak. 

We hebben bijzondere voelsprieten voor het welbevinden van ieder kind. We bouwen mee aan een positief zelfbeeld binnen een veilig pedagogisch klimaat. Het eigen kunnen is het vertrekpunt. Via de zone van de naaste ontwikkeling streven we een hoger ontwikkelingsniveau na. 

De zorg wordt gedragen door het hele team van directie, leerkrachten en zorgcoördinatoren. Ouders betrekken we als volwaardige partners binnen ons zorgteam en we verwachten van hen dat ze afspraken en beslissingen mee helpen dragen. 

Als blijkt dat de te nemen aanpassingen die het team maximaal kan dragen niet voldoende zijn om het kind optimale ontwikkelingskansen te bieden, zal het team via multidisciplinair overleg overwegen uit te kijken naar een school op maat.
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